3agava 1. YuebHu maTtepuanm

YyebHaTa rogmHa Beye e 3ano4Hana M oTroBopHMYKaTa Ha 10b6 Knac - AHu TpsbBa aa Kynu onpeaeneH 6poit
nakeTyeTa C XMMMUKAAM, NAaKeTyeTa C MapKepu, KakTo 1 Npenapar 3a NOYMCTBAHe Ha AbCKa. TA e peoBHA KJAMEHTKA
Ha efiHa KHUXKapPHULA, M MMa HAMaZleHUe 3a Hed, KOeTOo NpPeACTaB/IABa HAKAKbB NPOLEHT OT obuiaTta cyma.
Hanuwerte nporpama, KOATO M34YUCAABA KOJIKO NapM e TpAbBa Aa cbbepe AHu, 3a fa NaTU CMeTKaTa, KaTo
MmaTte npeasug clegHUA LLeHopasnuc:

e [lakeT xumuKanm - 5.80 ns
e [laket mapKepu - 7.20 nB

¢ [penapar - 1.20 nB (3a AnTLP)

Bxop,

Ot KOoH30naTa ce yeTaT 4 uncna:
¢ [bpsu pepg, - 6poit nakeTn xumukanu. Lano umcno B nHrepsana [0...100]
e Btopwu pep - 6poii nakeTn mapkepu. Uano umcno B uutepsana [0...100]
e TpeTu pepg - NUTHLP Npenapar 3a NOYMCTBaAHe Ha AbCKa. PeanHo uncno B nHtepsana [0.00...50.00]

e YeTBbpTH pea - NPOLEHTLT HamaneHue. Lano uncno B uHtepsana [0...100]

nU3xopm,

[la ce oTneyaTta Ha KOH30/1aTa KOJIKO Napu We ca HYXHKU Ha AHU, 33 A3 CU NJ1aTV CMeTKaTa.

Pe3syntatbT aa ce POPMATUPA po Tpetua 3HaK cnep AeceTUYHaATa 3aneTas.

NMpumepeH Bxoa n nsxoa,

Bxon Usxopn 06AacHeHus

2 27.150 LieHa Ha nakeTuTe xXumukaam = 2 * 5.80 = 11.60

3 LleHa Ha nakeTute mapKepu =3 * 7.20 = 21.60

2.5 LleHa Ha npenapara = 2.5 * 1.20 = 3.00

25 LleHa 3a Bcuukmn matepmanm = 11.60 + 21.60 + 3.00 = 36.20

LleHa c HamaneHue = 36.20 — ((36.20 * 25) / 100) = 27.150

Bxoa Usxon Bxona Usxon
4 37.932 7 54.340
2 8

5 0.5

13 45




